

巧手布置女童房

## 打造甜美靓丽公主调

女孩子的房间要有淑女情怀,一个舒适、美丽而无拘无束的生活空间,会令孩子依恋,让她们有受宠爱的感觉,这无疑会让她们的心理更加健康阳光,对未来更加积极乐观。温暖的颜色,潜移默化中,会让女孩子变得阳光温暖亲切。

3-6岁  
安全与创意同行

对学龄前的小女孩来说,休息、游戏、培养丰富想像力,应该是此时儿童房设计的重点。

在儿童家具的选择方面,要注意安全性和趣味性,应增添有利于女孩观察、思考、游玩的成分。例如把床、滑梯、写字台、衣柜、书柜设计成融为一体组合家具,鼓励她们按个人喜好自行组装或随意组合,让小女孩房间能不断发生新的变化。当然,此时的安全考虑不能忽视,比如家具的棱角是否圆滑,材质是否环保,地毯是否防滑……不能让房间不小心成为孩子的“健康杀手”。

同时在色彩上最好能丰富一些,家具、墙壁的色彩宜明快、亮丽,以偏浅色调为佳,尽量不选深色,粉红、淡黄、浅绿等淡色系充满梦幻味道的色彩都是此刻的最佳选择。

每个女孩心中都有一个公主梦。在饰品的选择上,尽可以满足小女孩的公主梦,比如可以在床头摆放粉色的相框、可爱的闹钟,或者在迷你的沙发上放上最喜爱的米妮鼠等等,再加上可爱的公主妆镜和米奇造型灯等装饰品,营造出一个充满想像的空间。

6-10岁  
给她安静的空间

上小学后的小女孩,到了最渴望长大的年龄,在她们眼里,以前的那些儿童家具会显得“幼稚”,不再适合她们的身心发展了。此时,在休息、玩乐的同时,还需要有一个良好的学习环境,如何将这些功能合理规划在同一空间里,同时又能满足小女孩喜欢甜美、浪漫的愿望,就功德圆满了。

在空间色彩的选择上,还是以女孩喜欢的甜美、梦幻色彩为主。小女孩跟男孩不同,她们更喜欢安静地看书、写字,因此女孩房的书桌可放置于墙边,而小男孩的书桌最好离窗户较近(男孩好动,喜欢视线不受约束)。此时,一个带有转角的书桌最合适不过了,书桌与书架连为一体是近年来较常见的设计款式,书架的多搁层足够摆放常看的书了,而书桌下一个可移动的抽屉柜则能有效地利用空间。

除了学习,女孩们也需要和自己的朋友们玩耍,因此,这时的房间还是要预留出更多的空间,让她接待她的“闺密”们,幼时的那些玩具、推车什么的,都可以退位,把空间腾出来。对每个女孩而言,爱好都是不同的,有的喜欢,有的好静,但无论如何,就算发呆,也要留出空间给她。

## 关于儿童房这些要知道

## 1.儿童房是刷墙漆好,还是贴壁纸好?

建议用墙面漆,墙面漆是水性的,不含甲醛,它存在的TVOC,是一种对人身体有害的,但选择环保的就没问题。所以用墙面漆,在用些墙绘做些卡通点缀,那是在完美不过的了。

## 2.儿童床垫如何选择?

选择儿童床以木板床和较硬的弹簧床为宜。对孩子来说,床垫一般不宜选择过于松软的弹性垫,由于孩子处在发育期,四肢及脊柱骨骼尚未发育完成,睡床过软,容易造成儿童骨骼畸形。同时建议不要选用50毫米至100毫米厚的海绵垫,会因儿童汗水、尿水积累在海绵垫内无法挥发,而导致儿童生痱子等。床栏每个柱间隙应控制在7厘米,床栏过大,容易卡住头;床栏间隙过小,容易卡住手和脚,造成不必要的伤害,7厘米的间距经过国际安全测试符合国际安全标准。

## 3.选购儿童家具需要注意哪些?

最好选择环保型的材料,比如最好选择木质家具,可以减少污染,而且对儿童家具的上漆也必须有讲究,比如UV喷漆工艺是非常环保的。这样可以让孩子从小就能够生活在健康、自然的环境中。家具配置也要符合人体工学的原理(高低适中),耐用且易于清洗保养,容易碎的、固定的家具都不合适。塑胶制品轻便、耐用、不易碎,便于清洗,是较好的选材。在选择儿童房家具时,一定要选边角柔滑无尖利的家具,以免孩子碰伤。

(董丽丹)



广州/烟台/青岛/威海/日照/淄博/无锡/连云港/秦皇岛/海口/贵阳/合肥/南昌/昆明/南宁/福州等200余家分支机构

**M广东名匠装饰**  
GUANG DONG MING JIANG DECORATION

精雕细琢 名匠本色



为爱家的人做设计

名匠案例欣赏



ADD:烟台市芝罘区南大街150号雪玉花苑二层 TEL: 0535-6650118 全国联保电话: 800-888-6012